математика 2 класс, урок 15 (ч.1.с. 28-31)
	Дата:

	Тема: Обобщение. «Что мы знаем о цифрах?»

	Педагогические цели: создать условия для развития умения решать арифметические задачи, вычислять периметр многоугольника, записывать и читать двузначные числа.

	Планируемые результаты образования:
Предметные: умеют записывать числа цифрами, выполнять сложение и вычитание чисел в пределах 100 без перехода через десяток; сравнивать числа в результате вычислений, решать текстовые задачи в одно действие на сложение и вычитание, определять длину ломанной, периметр многоугольника.
Личностные: проявляют положительное отношение и интерес к урокам математики; сопоставляют собственную оценку своей деятельности с оценкой её товарищей, учителем.

	Метапредметные (критерии сформированности/оценки компонентов УУД):
Регулятивные: организуют взаимопроверку выполненной работы; планируют собственную вычислительную деятельность; 
Познавательные: устанавливают закономерность в числовых выражениях и используют их при вычислениях; ориентируются в рисунках, схемах, цепочках выражений;
Коммуникативные: высказывают своё мнение при обсуждении задания.

	Образовательные ресурсы: 

	Технологическая карта урока № 15

	Основные этапы организации учебной деятельности
	Содержание педагогического взаимодействия

	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	I. Мотивирование к учебной деятельности (организационный момент).
	
	Дыхательная разминка;
Запись числа;
Чистописание. 

	II. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном учебном действии.
	1. Устный счет
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- Чему учились, выполняя задания на этом этапе урока?
	

Нумеруют алфавит.










Терпенье и труд всё перетрут.



Проверяют равенства:
17+1+18 (36  )     =   16+19+1(36  )     
17+16+4(37)     <     9+13+16 (38)
14+10+26 (50)    <    4+1+13+33 (51)
17+33 (50)   =  20+30 (50)
 (14+1+14+1) +10 +(17+1+17+1) 76= 5+16+25+30 76
5+3+1  <  19+6+14+30
семья19+6+14+30+33 69 < пять17+33 +20+30 100
заяц 9+1+33+24 67 > волк 3+16+13+12 44


	III. Постановка учебной задачи.
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	Зная тему урока, поставьте учебные задачи.

	IV. Открытие нового знания (построение проекта выхода из затруднения).
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[image: C:\Users\User\Pictures\Мои сканированные изображения\сканирование0022.jpg]

	V. Первичное закрепление.
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	VI. Самостоятельная работа с самопроверкой по образцу (эталону).
	Математический тренажёр
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	Работа в паре по заданиям математического тренажёра.

	VII. Включение нового знания в систему знаний и повторение.
	Задачи 2-7
· Сколько синих и желтых рыбок в аквариуме?

· Сколько полосок у зебры?


· Сколько фотографий кошек и котят сделала Маша?

· Сколько листиков салата и щавеля съела черепаха?


· Сколько попугайчиков каждого цвета?

· Сколько конфет каждого вида было в вазочке?


· Вычислите длину ломаной.

· Найдите периметр прямоугольника.

	
16+4=20 желтых рыбок
16+20=36 всего рыбок

45+46=91 всего полосок

18+12=30фотографий котят
18+30=48 всего фотографий

20-6=14листиков щавеля
20+14=34всего листиков
10+4=14зелёных попугайчиков
10-4=6желтых попугайчиков
6+14=20леденцов
20-10=10карамелек

45(см) длина ломаной

15+10+5+10=40(см) периметр

	VIII. Рефлексия учебной деятельности на уроке (итог).
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I. Axryanusauus 3HaHUH. Y CTHBII cYeT.
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— Tenepb MBI MOXKEM THCATH WIH(POBAHHBIE TTOCIAHUS, 3aMEHSIS
Oykspl uncnamu. Hamprmep, BmMecto cnoBa «A3BBYKA» Mbl Hanu-
mem 1,9,2,21,12, 1.

— Hmxe 3ammdposana nocnosuna. [IpounTaiite e€.

20, 6, 18, 17, 6, 15, 30, 6, 10, 20, 18, 21, 5, 3, 19, 7, 17, 6, 18, 6,
20, 18, 21, 20. (Tepneube u mpyo ecé nepempym.)

— IIpoBepbTe paBeHCTBA:

N+A+P=0+C+A

P+O+I'=3+JI+0

M+U+II+A=T+A+JI+4

I+4A=T+b

M+A+M+A)+U+I+A+II+A)=]+0+Y+b

JN+B+A=C+E+M+5

—UYro 6ompmie: C+E+M+bumu IT+ 51+ T + b?

3+A+A+TumB+0+J+K?

IL. PaGora no yue6Huky (pasnen «Kak cunranu B ApeBHOCTHY).

— Jlns cuéra apeBHHE NIOAM MCIIONB30BAIM KAMEIUKH, KOCTH
U JpyTHE MPEIMETEL

Baganue 1.

— JIBaanaTe BeKOB Ha3aJ NMepCUACKMI maph Jlapuil maBaji Kax-
JIOMYy HAYalbHHKY BOICKAa BEPEBKY C CEMBIO Y3IaMH M TOBOPHIL
«Kaxnoe yTpo paspsaseisail oque y3en. C MOCIEIHHM y3710M BHICTY-
Tai B IOXom».

B xaxoil eHb Helemy BBl BRICTYNMIM OBl B [IOXOJ, €CiH 6 moTy-
YUJIM TAKOE TIOCIIAHUE B ITOHEENPHUK YTpoM? (B nonedenvHux.)

— A ecnu OBl BBl HONYYWIHM €rO B IOHEIENBHUK BeuepoM?
(Bo emopHrux.)

3aganue 2.

— CoxpaHuiuch 3anucy APEBHUX BABUIOHSH, CC/IaHHbIE YeThIpe
THICSYM JIeT Hazafl. Paccmorpure sti mudpsl. Kakoe w@mcno sanmcano
BABWIOHSHAMK Ha JoueuKe? 3aluuIiTe ero 0ORMHBIMKI HubpamiL. (24)
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3amganue 3. Paccmorpure, Kak 3alUChIBAIU UHM(PHl €THITIHE.
OnH 3ammcany Ha Jomledke BbICOTY mupaMuppl Xeonca. Pacumd-
pyiiTe 3Ty 3amuch. KakoBa BeicoTa 9ToM nupamuist? (146 m)

3aganue 4. Pacmmdpyiite 3anuck YyuCIa TpedeckumMu OykBa-
Mu. Bam nomoxer tabnuua Ha c. 4.

— 3amuuImuTe 3TO YKCIO OOBIMHBIMU LH(ppamiL. (28)

3amanue 5. HazoBure 4ncia, 3amucaHHble PUMCKAMU Lud-

pamu.
XXXIV =34 CXC=190
CXIX =119 XLIV =44

— IpounraiitTe cTaThl0 B y4eOHMKE O IPOHUCXOXICHHH COBpE-
MEHHBIX (P,

— IlpoBepsTe, YeMy BBl Hay4HJIHCH. JUIS 5TOr0 B KaXIOM 3aja-
HHUM BHIOEPHTE HPABIUIBHEIN OTBET. 3amuchiBaiiTe OykBbl, 0003HA-
Yalolye NpaBUIbHbIE OTBETHI, B TaOnuuky. CocTaBbTe U3 OTBETOB
CIIOBO, NpoYUTaiiTe ero. (Ymuuya.)

III. MaTemaTuyeckHii TpeHaxep (pabora B mapax).

3amanue l.

27, 49, 39, 79; 40, 60, 50, 90; 36, 42, 91, 70; 88, 46, 75, 53; 64,
46, 87, 79; 42, 35, 36, 87, 16, 45, 7, 4; 90, 80, 30, 40; 59, 46, 47, 56;
60, 80, 98,98; 11, 55, 15, 12; 38, 29, 55, 6.

3agaum 2-7.

— CKOJIBKO CHHUX U JKENTHIX PBIOOK B akBapuyme? (16 + 4 = 20
(orcenmplx pulbok); 16 + 20 = 36 (scezo pvi6ok).)

— CKOJIBKO TOJIOCOK Y 3¢0pb1? (45 + 1 = 46 (6envix nonocok), 45 +
+ 46 = 91 (8cez0 nonocok).)

— Ckonbko (oTorpaduii Komek 1 Kotar caenana Mawa? (18 +
+ 12 = 30 (pomozpagpuii komam); 18 + 30 = 48 (scezo pomozpa-
Qpuii).)

— CKOJIbKO JINCTHKOB calaTa | IaBeis chena depenaxa? (20— 6 =
= 14 (nucmuroe waeens); 20 + 14 = 34 (scezo nucmuros).)

— CKOJIBKO TOMyraiuikoB Kaxaoro usera? (10 + 4 = 14 (sene-
Heix nonyeaiyuxkog); 10— 4 = 6 (dceamuix nonyeativuxos).)
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3amanue 3. Paccmorpure, Kak 3alUCHIBATU UH(PH €THITIHE.
OHHM 3aIHcalli Ha Jollevke BbICOTY Nupamuppl Xeonca. Pacmmd-
pyiite 3Ty 3amuch. Kakosa BricoTa 3T0i mupamumsi? (146 m)

3aganue 4. Pacumdpyiite 3anuch yucaa rpedyeckuMu OyKBa-
Mu. Bam nomoxxer tabnuua Ha c. 4.
~ 3amuuImMTe 3TO YKCIO OOBIMHBIME LUH(ppami. (28)

3aganue 5. HazoBuTe uyncia, 3amicaHHble PUMCKUMH UG-

pamu.
XXXIV =34 CXC=190
CXIX =119 XLIV =44

— IpounraiitTe cTaTbl0 B y4eOHHMKE O IPOUCXOXICHUU COBpE-
MEHHBIX P, )

— IlpoBepbTe, YeMy BB Hay49HIHCh. [ 3TOro B KaXAOM 3aja-
HHUH BHIOEpHTE HPABIUIBHEIN OTBET. 3amuchiBaiire OyKBEI, 0003Ha-
JaoILlyie NMPABUIIBHBIE OTBETHI, B Tabnuuky. CocTaBbTe M3 OTBETOB
CIOBO, MpouuTaiite ero. (Yuuuya.)

II1. MaTtemaTn4eckuii TpeHaxep (padora B nmapax).

3agaHue 1.

217, 49, 39, 79; 40, 60, 50, 90; 36, 42, 91, 70; 88, 46, 75, 53; 64,
46, 87, 79; 42, 35, 36, 87; 16, 45, 7, 4; 90, 80, 30, 40; 59, 46, 47, 56;
60, 80, 98, 98; 11, 55, 15, 12; 38, 29, 55, 6.

3amaum 2-7.

— CKOIIBKO CHHUX H JKENTHIX PBIOOK B akBapuyme? (16 + 4 = 20
(orcenmuix purbok); 16 + 20 = 36 (scezo pvi60ok).)

— CKOJIBKO TIOJIOCOK Y 3¢0pb1? (45 + 1 = 46 (6envix nonocok), 45 +
+ 46 = 91 (s8cez0 nonocok).)

— Ckonpko Qororpadmit komek 1 KOTaT caenana Mama? (18 +
+ 12 = 30 (pomozpagpuii komam); 18 + 30 = 48 (écezo Gpomozpa-
Puri).)

— CKONBKO JIMCTHKOB CajlaTa U IaBeis chena yepenaxa? (20— 6 =
= 14 (nucmuxoe waeens); 20 + 14 = 34 (6cezo nucmuros).)

— CKOJIBKO TOMyraiuikoB Kaxaoro usera? (10 + 4 = 14 (3ene-
Hoix nonyzaiyukos); 10— 4 = 6 (dcenmvix nonyzaiiuuxos).)




